

**新民楼市会员专享**

认购叠墅 即享1.5万 **抵5万**

认购联排 即享1.5万 **抵10万**

认购双拼 即享1.5万 **抵15万**

谨防 上海买房呼叫中心:4006358880 转 888

全城买家热情难抑! 错过不再拥有!

# 百万国际级旅居别墅 圆梦上海买家

“有天有地有花园”的别墅在很多人心目中,依然是对于家的终极构想。但在上海这样城市,实现一个别墅梦所要付出的代价却并非每个人都能承受。市区动辄几十万元的单价让人们始终将别墅定格于梦想。而总价百万元——首创青旅·岛尚的出现,将梦想照进现实。

直击现场

## 2013年,震撼上海的认筹风暴

就在上周末,新民楼市与首创青旅·岛尚携手,为上海购房者别墅圆梦助力。

连续两天内百余人奔赴锦溪,感受岛尚为上海买家量身定制“东方秘境探秘之旅”。当天,售楼处人声鼎沸,络绎不绝的看房者看完之后无不竖起大拇指,交口称赞:“这里环境的确不错,300亿规划更是震撼”。

一位买家在解释为什么当天看房当天成交时这样说,“相当于用大众的价格,买了辆奔驰,这么划算,不赶紧下手,错过就是遗憾!”

东方秘境,值得上海人去看一看。

## 100万,不是价格,而是资源

为何一个度假产品,能引发上海客群如此火热的关注?她所诠释的旅居生活本真,为何能令无数业内同行肃然起敬?

华东最大旅居目的地——东方秘境,又为上海买家开创了怎样的别墅度假生活?

要超越经典,必先颠覆经典。首发岛居别墅——首创青旅·岛尚用三大变革,为上海乃至华东度假旅居市场创立全新风向标。

### 100万,高贵不贵,圆梦别墅

走进东方秘境,再完美的挑剔者也会为之感动。依傍2500亩水域,一边是现代的时尚,一边是千年的古镇,这样的别墅,在全上海,也难得一见。

但,首创青旅·岛尚如此高贵,却并不昂贵。

百万元的总价,相当于市区一套小户型,相当于一

部高档轿车。在东方秘境却可以拥有一套属于自己的中式别墅,并且有清新的空气,无垠的湖面,幽静的环境,宽敞的空间。

### 100万,享受人生,成就未来

都市人往往活得很累。但依然有少数人,善于规划自己的人生,同样的收入享受截然不同的生活方式。

同样的100多万,有的人选择蜗居,有的人则享受有天、有地、有花园的别墅人生。

在首创青旅·岛尚,无论是270平方米双拼,还是170平方米联排、120平方米叠墅,你可以拥有自己偌大的书房,可以在家里开PARTY,可以让太太拥有梦寐以求的步入式衣橱,可以让操劳一辈子的父母在自家的花园里养养花、种种草……360°亲水而居,开游艇享垂钓,听昆曲,这样的人生,“岛尚”为你实现。

### 100万,珍贵资产,即买即赚

首创青旅·岛尚,给你完全不同的人生。因为,别墅是稀缺的,300亿是稀缺的。

根据规划,3—5年后,锦溪古镇将发生翻天覆地的改变:未来有农业观光园区,百余种花卉竞相开放;高达10余个博物馆、艺术旅游综合区、各式各样的民宿、各种主题的商业街、多种演艺场所,甚至主题音乐人的艺术馆……城市资源尽在掌控,提供全方位奢享,成就了上海再难出现的旅居之地。



实景图

### 《买家故事》

#### 东方秘境“俘获”别墅买家

首创青旅·岛尚别墅即将发售,究竟谁能抢到这万中唯一的机会,持续这股热潮,我们先睹为快。

#### 公寓买家圆梦别墅,一见倾心?

周阿姨的儿子明年就要结婚,他打算把自己位于静安寺附近的房子让给儿子作为婚房。可手中仅有100来万的周阿姨要想在市区再购置一套小户型几乎不可能。“就想看看现在上海周边还有没有什么好的房子,无意中参加了这次首创青旅的看房活动,没想

到一下子让我找到了好房子。不仅空气好,配套好,还是别墅产品,这辈子也算圆了别墅梦,以后儿子媳妇还可以来这里过周末,度假居住两不误!”

#### 留学海归首次置业,度身定做?

作为海归一族的沈女士,是个准妈妈,她带着老公和家人一眼就看中了首创青旅·岛尚别墅。她笑着表示:“这里古镇清新的空气、怡人的水景,简直就是为我度身打造的。未来周围还有民宿酒店、博物馆和观光中心,以后可以用来招待朋友,百万元的价格简直出乎我的意料。”

首创青旅  
EASTERN MYSTERY  
島尚

首创青旅·岛尚荣获2013中国地产金砖奖“年度最佳休闲养生旅居地产大奖”

近上海,惟爱岛尚万千珍藏  
100万准入 300亿世界资源

1162年,南宋宋孝宗与杨妃偕游于此;  
2012年,《007大破天幕危机》取景于此;  
同年,首创置业携手中青旅抵达锦溪,300亿合著45平方公里东方秘境,  
2013年,首发之作——岛尚别墅,绽放于此;  
浑然天成的岛上别墅,造访京沪两地,收获万人瞩目,百人争藏;  
东方秘境,静候你久远的足音。

270m²双拼/170m²联排/120m²叠墅火爆认筹中,盛邀品鉴。

项目营销中心,尊享品牌好礼,参观样板间,请拨打电话预约看房,咨询热线及楼盘详情请见项目手册。

首创置业 中青旅

预约热线:400-021-0099 项目地址:中国·锦溪·五保湖南岸

本项目仅供预售,在取得商品房预售许可证后方可销售,未取得《商品房预售许可证》前,不得进行任何形式的广告宣传。  
(注)资料仅供参考,不作为要约,最终以政府公示为准。

■最新消息  
携手途家网,  
将业主保驾护航

据了解,首创青旅·岛尚与途家网正在进一步洽谈合作之中。不久的将来,这里将通过专业管理,为业主更好地管理异地不动产、使旅行者享受家一般的贴心与温暖。

以上均为建面,价格有效期一周。

25